



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 22 декабря 2016 года, № 101 (103896)

◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

20 декабря состоялся семинар, организованный для педагогов и психологов районной комиссией по делам несовершеннолетних. На семинаре состоялось вручение специальных удостоверений общественным инспекторам по охране прав детства. На сегодня омбудсменов местного масштаба в районе оказалось шестнадцать, и их деятельностью охвачены все семьи и дети, требующие пристального внимания общественности и школы.

ПУСКАЙ НЕ ГАСНУТ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЗВЕЗДЫ

22 декабря
 — День
 энергетика



Плановая реконструкция электросетей Быково в этом году завершается заменой участка линии по улице Строителей. Ее ведут работники Быковского участка Николаевских РЭС ПАО «Волгоград-облэлектро».

ДОРОГИЕ ЭНЕРГЕТИКИ РАЙОНА!

Сегодня, в День энергетика, хочется говорить о вещах, масштаб которых вполне сопоставим с вашим, без преувеличения, великим трудом. Еще сто лет назад мало кто мог себе представить, насколько бурным и деятельным будет мир, в котором мы живем: множество сложнейших механизмов, грандиозные коммуникации, потрясающие по размаху сооружения; и всем этим управляете вы, энергетики! Поздравляем вас с профессиональным праздником, желаем вам здоровья и счастья, материального благополучия и морального удовлетворения, спокойных, уверенных будней и ярких праздников. А еще — чтобы стройная система, которая обеспечивает жизнедеятельность поселений нашего района, в ваших умелых руках приносила людям только пользу!

А. РАССОХИН,
 глава Быковского
 муниципального
 района.
Н. ПОВОЛОКИНА,
 глава
 администрации
 Быковского
 муниципального
 района.

Ольга ОСЬМАКОВА

Участок улицы вблизи торговой сети «Почупочка» 19 декабря был запружен техникой. В нужном порядке расставили две вышки, по взмаху руки мастера переезжал в нужное место кран. Синяя форма электромонтеров и ярко-желтые каски выделялись на фоне неба, затянутаго снежной пеленой. Из домов вышли мужчины — интересно что будут делать? Этот вопрос задали и мы мастеру участка Денису Юрьевичу Попову.

— Линия электропередач здесь проходит в зоне жилой застройки. Это крайне осложняет нашу работу по их обслуживанию. Ни подъехать, ни развернуться. Поэтому мы установим опоры и провесим провода заново, вне частных домовладений.

Работы по замене опор, натяжению проводов потребовали привлечения техники. Кроме автоподъемника Быковского участка задействованы спецмашина Нико-

лаевских РЭС и автокран из Палласовки. За два дня работы должны быть завершены. В течение этого времени запланировано заменить семь старых деревянных опор на новые железобетонные, осуществить подвес воздушных линий напряжением 10 кВ между ними. Воздушку 0,4 кВ доведут до каждого бытового потребителя на этом участке.

Погода дала шанс работать электромонтерам — морозец ослабел до минус двух градусов в этот день. Было безветренно. Лишь редкие снежинки «заглядывали» в глаза высотникам. А тишину поселка нарушали жесткие указания командного состава.

Всего за весенне-летний период Быковским филиалом выполнена довольно масштабная рабо-

та. В связи с постоянно растущей потребностью территорий в повышении энерго мощностей предприятие уделяет особое внимание работе подстанций. В плановом порядке по программе капитального ремонта и за счет инвестиционных вложений были заменены четыре трансформаторных подстанции. Новую жизнь вдохнули в ТП, расположенные в жилом квартале 5/3, в промзоне на территории бывшего ликеро-водочного завода, в районе дорожного участка и в центре Быково. Всю «воздушку» в новой парковой зоне и участок к школе №3 заменили на самонесущие изолированные провода, так называемые СИП.

— Посмотрите, какое красивое и, главное, надежное освещение теперь на центральной площади

и в благоустроенном парке, — отмечает мастер участка.

Из зоны застройки в этот летне-осенний период была выведена и модернизирована трансформаторная подстанция в квартале 5/2, произведена замена старых проводов на СИП.

Ставка «Волгоградоблэлектро» на плановый капитальный ремонт и инвестиции в обновление объектов энергосистемы являются ключевым фактором повышения надежности электрохозяйства Быковского участка. Опытный, профессионально подготовленный коллектив обслуживает 94 км электролиний, 35 трансформаторных подстанций, подает электричество 3200 бытовым потребителям и 22 предприятиям, организациям, хозяйствующим субъектам.

Тридцать три года трудится в коллективе Быковского участка «Волгоградоблэлектро», по старой памяти называемого коммунальными электросетями, Александр Борисович Сошницкий. Пришел в коллектив из аграрного техникума. К работе в электросетях его подготовил Михаил Яковлевич Захаров, мастер участка.



— Без учебы, ежегодной сдачи экзаменов на профпригодность, по технике безопасности у нас никак нельзя, — говорит о своей работе Александр Борисович.

Вместе с дежурной бригадой он занимается обслуживанием линий передач, комплексных трансформаторных подстанций.

— В любую непогоду мы осматриваем ТП, наводим порядок около объектов, — продолжает мастер. — В зимний период нагрузка на наши объекты возрастает в разы. Любую аварию мы стараемся устранить в кратчайшие сроки. Не зря ведь про нас говорят: «Когда вы работаете, мы все сидим без дела». И это, действительно, так. Ни одна сфера нашей жизни, производства не обходится без электричества.

ВЕСЕЛЫЙ ЗВОНКИЙ ЛЕД

Олег ЛУКОНИН

Директор центрального стадиона р.п. Быково Д.М. Палий по телефону нам долго рассказывал, каким, по его мнению, должен быть каток. По словам Даниила Михайловича, нужно стремиться к тому, чтобы в зимнее время каток стал центром культурного отдыха быковчан.

Конечно, в настоящее время альтернатива в виде компьютерных игр не способствует развитию коллективизма и навыков общения, но, глядя, с каким удовольствием дети бегут на каток и там общаются, не все с нашей молодежью так плохо.

В этом году каток заливали, как говорится, всем миром. Щиты для коробки сохранили с прошлого года. Спонсорскую помощь для заливки площадки выделили ТОС «Волжанин»

(председатель Н.Ф. Дремлюга) и ТОС «Центральный» (председатель Л.В. Тихонова). Не отказали в своей поддержке и пожарные. На будущий каток уже вылили 13 шестикубовых цистерн. На этой неделе в коробку будет вылит еще шесть и плюс две машины для выравнивающего слоя.

Нельзя не поблагодарить руководителей службы МЧС Андрея Сергеевича Кушнер и Дмитрия Николаевича Акимова. Поддержание катка в надлежащем виде в зимний период — очистку его от снега будут осуществлять работники центрального стадиона.

В запасниках стадиона нашлись и несколько пар коньков — их будут выдавать напрокат бесплатно любителям попробовать свои силы в катании на коньках.

Уже в будущем выходные планируется торжественное открытие катка, в создании которого приняли участие администрация муниципального района, администрация городского поселения, территории общественного самоуправления, служба МЧС и многие неравнодушные граждане районного центра и, благодаря всем приложенным силам, получился гладко залитый каток, как натянутый платок.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

22.12.16 - 28.12.16

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
22.12	-1... -3	облачно	2,8
23.12	-5... -7	пасмурно	5,4
24.12	-7... -9	пасмурно	5,8
25.12	-4... -6	пасмурно	1,9
26.12	-8... -10	пасмурно	5,3
27.12	-1... -3	снег	5,5
28.12	0... -2	снег	3,2

Районной Думе исполняется 20 лет



**Геннадий Иванович
КРУЧЕНИН.**



**Галина Ивановна
КАМАРИСТОВА.**



**Сергей
Константинович
РЯБУХИН.**

Ольга
ОСЬМАКОВА

**ПЕРВЫМ
ВСЕГДА
СЛОЖНЕЕ**

26 декабря 1996 года жители района, как и всей области, проголосовали за своих народных избранников — кандидатов в депутаты районной Думы. Тем самым впервые был избран представительный орган власти. 15 депутатов районной Думы из своих рядов избрали председателем Геннадий Иванович Кручинин — человека уважаемого и знакомого многим жителям района по работе в учебной части Быковского совхоза-техникума.

«Это был уже не Совет народных депутатов, его роль была абсолютно иной, — писала газета. — ... Это были непростые времена. Депутатам необходимо было создавать всю нормативно-правовую базу с нуля. А самое главное — нужно было завоевать доверие своих избирателей».

Первый принятый документ — Устав района. По этому основополагающему документу район живет и сейчас. Конечно, жизнь вносила в него коррективы.

«После референдума он был «сырым», сделанным под шаблон, спущенный вышестоящим органом исполнительной власти и участвующий, в основном, ее интересы. Из-за этого эффект от работы районной Думы был низким, и избиратели насторожились: а нужна ли нам такая Дума?»

Думцы активно взялись за дело. «Главное, что сделано — выработана определенная система работы нового представительного органа. В Устав района внесено существенное дополнение о том, что Дума может вносить в него коррективы. Иначе бы отстал от жизни, стал тормозом...» — читаем в одном из интервью с депутатом первого созыва. Спустя время, он признался районным газетчикам:

«Было интересно. Мы спорили с районной администрацией — билась с ее опытными руководителями словно молодые петушки... Нам повезло в том, что первую Думу возглавлял Геннадий Иванович Кручинин — интеллигент до мозга костей, честный человек, принципиальный руководитель».

«И вообще мне кажется, что депутаты первого созыва — это романтики. Были поставлены задачи — улучшить жизнь района, и эту «тропинку» мы определяли сами, — так говорили думцы-первопроходцы в первый 10-летний юбилей создания представительного органа власти.

Все депутаты работали на общественных началах, как это и определено Уставом района. Районной Думой первого созыва было проведено 35 заседаний, на которых принято около 250 решений. Десять из них — общеобязательные правила и положения.

Депутатами постоянно рассматривались заявления избирате-

по сравнению с первыми годами работы в одном из интервью нашей газете:

«Уже нет проблем с выдачей заработной платы. Появилась социальная защита населения. Малоимущие, к примеру, могли получать по пять тысяч рублей на газификацию, чего раньше не было... Зато сейчас люди стали более критичными к проблемам окружающей среды, благоустройства своих сел и поселков...»

Период третьего созыва остался в истории как время развития законодательной базы по известному 131 ФЗ «О местном самоуправлении». На основе принятых норм и правил стали работать гла-

суждения вопросов по поддержке КФХ, наведении порядка в пользовании муниципальным земельным фондом, эффективностью работы ЖКХ своего поселения и района в целом».

Всех депутатов четвертого созыва объединяло желание способствовать улучшению социально-экономической ситуации в районе, созданию благоприятной социальной обстановки, конкретной помощи каждому избирателю, стремление выдержать накалы. «Никто и никогда не делил: вот это — обязанности Думы, вот это — администрации района, всегда было полное взаимодействие между депутата-



**Петр Васильевич
КОЧКИН.**



**Андрей Игоревич
РАССОХИН.**

Вас выбирают - вам доверяют



основании плана работы с учетом предложений депутатов районной Думы, администрации Быковского муниципального района, контрольно-счетной палаты района.

При формировании ежегодного календарного плана обязательным является включение в него таких вопросов, как контроль над деятельностью администрации района, создание и совершенствование нормативной базы по реализации полномочий районным органом самоуправления, организация бюджетного процесса. На заседаниях обсуждаются вопросы социально-экономического развития, управления муниципальным имуществом, а также участие в федеральных и областных проектах и программах, в том числе и по развитию сельскохозяйственного производства, составляющего экономику района.

В целях качественной подготовки вопросов, связанных с формированием бюджета, изменений к Уставу, использования муниципального имущества и других, создаются рабочие группы из числа депутатов, специалистов и представителей от населения. О своей работе они

докладывают на заседании постоянных комиссий, а после обсуждения выносят на суд всего депутатского корпуса. Депутаты в свою очередь предварительно получают необходимую информацию по конкретной проблеме на территории своего избирательного округа. Так вырабатываются коллегиальные рекомендации по проекту решений. Порой на Думе бывает жарко, народные избранники активно отстаивают интересы своих избирателей, своего поселения и района в целом.

Надо отметить и взаимодействие представительного органа с депутатом Государственной Думы И.М. Гусевой, депутатами Волгоградской областной Думы В.Н. Струком, С.В. Булгаковым, Т.П. Бухтиной, Т.И. Цыбизовой в решении вопросов, которые ставят перед своими депутатами жители района. За два последних года в Быковскую районную Думу поступило более 300 писем, обращений и заявлений от граждан и организаций.

В заключение — о самой приятной миссии депутатов. В целях поощрения граждан, внесших экономический и социальных проблем района, районной Думой был учрежден Почетный знак «За вклад в развитие Быковского района». Начиная с 2010 года, этого знака было удостоены более 100 человек.

За 20 лет жители пять раз избирали состав районной Думы. Более девяноста человек в свое время получили доверие избирателей. Какой вклад в становление представительного органа вносили те или иные избиратели, каких успехов добились думцы разных созывов? — проследим по публикациям нашей газеты. Материалы из «Коммунара» нам помогала систематизировать директор районного историко-краеведческого музея Е.В.

лей об оказании материальной помощи. Процентом на семьдесят их удалось удовлетворить.

Газета сообщила и о первой, и судя по всему, единственной отставке председателя. Через два с половиной года Г.И. Кручинин сложил полномочия, сославшись на возраст.

Его будущий преемник С.К. Рябухин выступил открыто на страницах газеты: «Я глубоко уважаю его за принципиальность, которая подчас ему дорого обходилась и которая, возможно, стала причиной отставки».

Председателем районной Думы второго созыва стала Г.И. Камаристова. Галина Ивановна прошла путь от учителя до директора Красносельцевской школы. Профессионал, работала с душой. При ней Быковская районная Дума дважды становилась лучшей в области. В 2002 году — победителем в смотре-конкурсе на лучшую организацию работы представительных органов местного самоуправления Волгоградской области. В качестве поощрения Думе-победительнице вручили три комплекта мебели. В то время думцы рассматривали много вопросов, связанных с социальной сферой. Избиратели уважали думского председателя за участливость к их проблемам, коллеги-депутаты — за стремление работать эффективно и доброжелательное отношение к людям.

**ТРЕТИЙ
БОЕВОЙ**

Районную Думу третьего созыва возглавил Сергей Константинович Рябухин, имеющий уже опыт работы в представительном органе. Вот как он проанализировал наказы избирателей

В администрации района, вся администрация, поселения, то есть, работа над созданием законодательной базы района.

По закону о местном самоуправлении часть полномочий по финансовому обеспечению перешла в поселения. Районная Дума помогла сельским депутатам в разработке нормативных документов.

В ЕДИНСТВЕ - СИЛА

В составе Думы четвертого созыва было 16 депутатов, в их числе представители самых разных профессий — от фермера и учителя до юриста и казачьего атамана. Председателем был избран Петр Васильевич Кочкин. В 1996 году земляки избрали его депутатом районной Думы, после чего трижды доверяли Петру Васильевичу отстаивать интересы односельчан в представительном органе районной власти.

«Немал список дел депутата Кочкина, которые он воплотил в реальность, благодаря своим хорошим организаторским способностям. Деловитым качеством, предприимчивости, — писала газета. — Среди них и обустройство здания в своем родном поселке под церковное помещение, создание спортивной площадки. Он проявлял личную инициативу и гражданскую позицию на заседаниях районной Думы при об-

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляю депутатов и всех, кто стоял у истоков формирования и закладывал правовые основы работы районной Думы, со знаменательной датой — 20 летми Быковской районной Думы!

За двадцать лет сделано многое. Разработаны, приняты и совершенствуются решения, по которым развиваются социальная, экономическая и духовно-нравственная сферы общества. Благодаря конструктивному и эффективному взаимодействию всех ветвей власти сохраняется и успешно реализуется политика, направленная на развитие района и на благополучие его жителей.

Вся деятельность районной Думы во всем является примером верности гражданскому долгу, патриотизму, принципиальности и честности. Депутатский корпус профессионален, инициативен и неравнодушен к жизни населения нашего района, умеет слушать и слышать своих избирателей.

Желаю всем доброго здоровья, успешного осуществления ваших жизненных планов, благополучия, удачи, активной и плодотворной работы на благо нашего Быковского района. Счастья и добра вам и вашим близким!

**Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского муниципального района.**

ми и представителями исполнительной власти. В этом, наверное, сила района» — отмечал думский председатель.

Районная Дума в 2010 году заняла третье место в областном конкурсе на звание «Лучшая организация работы в представительных органах местного самоуправления».

Быковская районная Дума пятого созыва — самая многочисленная и избрана сроком на пять лет. Она сформирована из глав городского и сельских поселений района и депутатов городской и сельских Дум. Всего 28 человек.

Из этого состава 26 сентября 2014 г. депутаты избрали главу района. Им стал Андрей Игоревич Рассохин. Глава района исполняет полномочия председателя Быковской районной Думы в соответствии с Уставом района на постоянной профессиональной основе. Заседания Думы гласно, открыто и регулярно — каждый четвертый четверг месяца.

Для технического обеспечения своей деятельности в соответствии с Уставом района районная Дума вправе формировать аппарат, самостоятельно решая вопросы о его структуре и численности. Главным специалистом районной Думы 5 созыва трудится Нина Константиновна Широкова.

Деятельность Быковской районной Думы осуществляется на

В Волгоградскую область с рабочей поездкой прибыл Виталий Мутко

Подготовку волгоградского региона к проведению матчей Чемпионата мира по футболу FIFA 2018™ в России сегодня в ходе рабочей поездки проинспектирует заместитель председателя Правительства РФ Виталий Мутко. Первым объектом посещения стал аэропорт Волгограда.

Вместе с вице-премьером и губернатором Андреем Бочаровым новый пассажирский терминал осмотрели генеральный директор Оргкомитета «Россия-2018» Алексей Сорокин, руководитель Федерального агентства воздушного транспорта Александр Нерадько, а также представители федеральных ведомств, задействованных в подготовке к проведению Чемпионата мира по футболу.



Виталий Мутко осмотрел зоны прилета и вылета пассажиров, ознакомился с возможностями нового пассажирского терминала, который был введен в эксплуатацию в 2016 году.

Губернатор Андрей Бочаров представил вице-премьеру дальнейшие планы по обновлению аэропорта. В ходе второго этапа будет продолжена модернизация аэродромного комплекса, планируется реконструировать существующие терминалы международных и внутрен-

них воздушных линий. В ходе совещания был проработан вопрос о переносе в кратчайшие сроки пункта пограничного пропуска из старого международного терминала в новое здание. Это позволит продолжить работы по реконструкции комплекса и созданию мультимодального центра, который объединит воздушный, железнодорожный и автомобильный транспорт.

Во время осмотра главных «воздушных ворот» Волгограда члены делега-

ции также пообщались с группой ребят из волонтерского центра Оргкомитета «Россия-2018», который создан на базе ВолГУ. Во время Чемпионата мира по футболу FIFA 2018™ именно они будут встречать гостей в аэропорту. Волонтеры рассказали прибывшим о развитии движения в городе и регионе.

Добавим, Виталий Мутко в ходе рабочей поездки в Волгоград также посетит строящиеся к ЧМ-2018 гостиницы, обсудит вопросы возведения рокадной дороги, проинспектирует главный объект предстоящего футбольного первенства — стадион «Волгоград Арена».

Напомним, в аэропорту Волгограда завершен первый этап реконструкции. С июля все воздушные суда начали принимать и отправлять с новой взлетно-посадочной полосы протяженностью 2800 метров, оснащенной по второй категории ИКАО. Также в ходе первого этапа реконструкции были построены рулежная дорожка, стоянка под воздушное судно, очистные сооружения, аварийно-спасательная станция, установлено современное светосигнальное, радиотехническое и метеооборудование.

И ПОБЕДА, И УЧАСТИЕ

Анастасия ГЛАДКОВА

16 декабря в р.п. Быково состоялась Вторая спартакиада производственных коллективов, и этот праздник спортивных талантов становится в районе уже традиционным. Соревнования проходили по инициативе и при поддержке партии «Единая Россия» и МКУ «МЦ «Ориентир» в пяти видах спорта: бильярде, дартсе, настольном теннисе, стрельбе из пневматической винтовки, шашках.

С особенным интересом смотрели зрители «Веселые старты». Насыщенным оказался этот день для сотрудников молодежного центра «Ориентир», ФГУ «Управление «Волгоград-мелиоводхоз», администрации Быковского муниципального района, ГКСУ «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних» и Быковского комплексного центра социального обслуживания населения.

Проводя подобные соревнования, мы делаем еще один шаг к развитию массового спорта у нас в районе, - приветствовал на открытии спартакиады ее участников глава района А.И. Рассохин. - Желаю, чтобы в этот день каждому сопут-



ствовала удача. И пусть победа будет сильнейшей.

После сдачи рапорта главному судье Г.А. Сычеву старт спартакиаде был дан! Участники разошлись по своим площадкам. Впереди их ожидала борьба и здоровое соперничество. Отрадно отметить, что в спортивно-массовых мероприятиях наряду с молодежью активное участие принимали люди солидного возраста. С каждым разом увеличивается и число спортсменов-любителей, показывающих высокие результаты. В этот день в спортзале было не по-зимнему жарко, борьба среди организаций казалась нешу-

точной, каждый старался показать свое мастерство и умение.

Значение подобных мероприятий трудно переоценить. Ведь это возможность сформировать или возродить корпоративные и спортивные традиции внутри трудовых коллективов, укрепить взаимоотношения сотрудников. И каждое превращается в праздник физкультуры и спорта. Так было и на этот раз. Надо отдать должное организаторам мероприятия, которые превратили его в яркое действо, настоящий праздник спортивного духа.

Во всех видах спорта были



выявлены победители не только в общем первенстве, но и в личных зачетах. В стрельбе из винтовки первое место досталось Т.В. Выприцкой, второе — Н.В. Киселевой, третье — Е.В. Тесловой. Таким образом, женщины доказали, что вполне могут быть снайперами, не уступая мужчинам. Что касается мужчин, то самым метким оказался М.А. Корчагин, второе место занял В.В. Рожков, А.Н. Остапенко оказался «бронзовым» призером. Судил данный вид соревнований О.Г. Голованов. В дартсе, который судил В.Н. Горбунов, среди женщин первой стала О.В.

и грамотами от партии «Единая Россия». В общем зачете в этот день первое место завоевала команда ГКСУ «Быковский социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних», второе - молодежный центр «Ориентир» и третье - Быковский комплексный центр социального обслуживания населения. Команды-победители были награждены специальными подарками.

Соревнования закончились зарядом бодрости, спортивного духа, положительных эмоций, которых хватит до следующего года.

Топченко, второй — Т.В. Кравченко, третьей — В.А. Жаркова. Среди мужчин привязанность к данному виду «комнатного спорта» лучше продемонстрировал В. Кулаков, вторым стал Д. Юдин, третьим — Т. Бородин. Первой ракеткой судьи соревнований единодушно назвали И. Илюсина, вторым стал Д. Палий, третьей — А. Мусахаева. Все победители и призеры были отмечены медалями

НАМ ЛЮБЫЕ РЕКОРДЫ ПО ПЛЕЧУ

В. ЖУКОВ,
тренер по тяжелой
атлетике
Быковской ДЮСШ

В начале декабря состоялось сразу два соревнования по тяжелой атлетике — традиционное первенство ДЮСШ и Кубок Волгоградской области. Этими соревнованиями и завершился Олимпийский год - 2016.

6 декабря в зале тяжелой атлетики Быковской СШ №1 состоялась двадцать два спортсмена, из них пятеро — девочки и девушки. Наши лучшие атлеты А. Тремасов, Н. Крючков, А. Сариев, К. Лазарева вместе с тренером В.Н. Жуковым судили первенство и выступали

в роли экзаменаторов. Результаты тяжелоатлетов подтвердили, что на смену корифеям подросла достойная смена. Девять штангистов — это выпускники средних школ, а десять юных спортсменов впервые выполнили разрядные нормативы, еще пять человек вплотную приблизились к разрядным результатам.

10 декабря на Кубке области среди юношей и девушек 2000 года и моложе вновь вне конкуренции оказались К. Лазарева и А. Тремасов. Таким образом они подтвердили свое лидерство и оказались в числе сборной Волгоградской области в своих возрастных группах. И теперь в январе им предстоят увлекательные поездки на соревнования в г. Зеленодольск (Татарстан).

Кристина Лазарева (в весе до 63 килограммов) показала в рывке 52 килограмма, толчке — 63, и в сумме двоеборья выполнила норматив второго спортивного разряда. Александр Тремасов также стал первым и сильнейшим атлетом соревнований (рывок — 115 кг, толчок — 160 кг). Парень мог поднять и больше, но для победы дома этого и не потребовалось, так как в двоеборье он на 10 килограммов превысил норматив кандидата в мастера спорта России. Улучшили свои личные рекорды наши выпускники — Андрей Ваньков (ныне он студент ВГГУ) и первокурсник Академии физкультуры Владимир Маркин. Оба соревновались среди взрослых штангистов.

В этом учебном году сразу

четыре атлета из Быково вошли в списки Волгоградской школы высшего спортивного мастерства. Это К. Лазарева, А. Тремасов, А. Ваньков и Д. Омму. Еще несколько наших спортсменов претендуют на выступление в составе сборных команд по возрастным группам. Таким образом, Олимпийский год для тяжелоатлетов района стал наилучшим за последние семь лет. Но на этом мы не останавливаемся: в ДЮСШ подраста-

ют молодые талантливые штангисты, готовые уже сейчас бороться за призовые места в области.



ПРОДАМ

✓шпалы. **Реклама**
Тел.: 8 9954040090, Юрчук.

 ✓зимнюю дубленку и зимнее пальто раз. 52-54, б/у, в хорошем состоянии;
 ✓новую зимнюю шапку.
Тел.: 8 9275301049.

ТОЛЬКО МНОГОПРОФИЛЬНОСТЬ СПАСЕТ ТО ИЛИ ИНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

НЕОБХОДИМ НОВАТОРСКИЙ ПОДХОД

Ольга ОСЬМАКОВА

Перед трудовым коллективом техникума поставлена задача расширения перечня профессий, которые помогут производить достаточный набор студентов и обеспечивать их дальнейшее трудоустройство. Первое предложение по этому поводу озвучила Н.К. Поволокина.

В последние годы в районе ощущается нехватка ветеринарных специалистов. В ряде поселений трудятся ветеринары, которые уже давно перешагнули пенсионный возраст. Руководитель ветеринарной службы с готовностью примет студентов на производственную практику. Дело, выходит, за самым основным - вести подготовку ветспециалистов.

Об этом говорил и представитель областного комитета образования и науки. В пример привел один из техникумов области. Руководство Но-

16 декабря начальник отдела профессионального образования областного комитета образования и науки Н.А. Мерзликин, а также глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина представили преподавательскому составу Быковского аграрного техникума нового руководителя. Директор техникума теперь Перевозникова Анжелла Геннадьевна. Для справки: имеет двадцать девять лет педагогического и общего стажа. Ранее трудилась учителем истории и обществознания, а затем зам. директора одной из Волжских средних школ, в социально-реабилитационном центре и детских оздоровительных лагерях. Последние десять месяцев проживает в Быковском районе. Возглавляла Детско-юношескую спортивную школу. Как и другие претенденты, Анжелла Геннадьевна прошла защиту через экспертную комиссию в области и приказом Комитета образования и науки Волгоградской области назначена с 16 декабря директором БАТ.



стей новыми, которые потребуются в ближайшем будущем.

Прямо противоположный пример - Волгоградский машиностроительный техникум в течение сорока лет готовит выпускников одной и той же специальности - машиностроителей. И «чахнет».

- Рыночные условия диктуют ряд новых специальностей. Только многопрофильность в ногу со временем спасет то или иное учреждение профессионального образования, - отметил областной начальник. И пожелал новому директору и педагогическому коллективу новаторского подхода в работе.

воаннинского техникума за три года до открытия маслоперерабатывающего предприятия наладило деловые связи с будущими хозяйственниками. Вместе с руководством завода по-

бывали на аналогичных предприятиях в других регионах и выяснили, какие кадры потребуются району. Исходя из этого, выстроили стратегию и дополнили перечень специально-

КОУХНЯ ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК

Необходимые ингредиенты:

- мясо цыпленка или куриное филе - 400 грамм;
- шампиньоны - 500 грамм;
- репчатый лук - 1 штука;
- грецкие орехи - 1 стакан;
- консервированный горошек или кукуруза - полбанки;
- майонез, зелень, соль.

Процесс приготовления:

- Шаг 1.** Возьмите куриное мясо вымойте и обжарьте на раскаленной сковороде до золотистой корочки.
- Шаг 2.** Если у вас есть возможность, приобретите лесные грибы, они обладают более утонченным вкусом. Но подойдут и шампиньоны. Прожарьте грибы вместе с мелко нарезанным репчатым луком.
- Шаг 3.** Остудите и перемешайте все ингредиенты. Добавьте к смеси грецкие орехи, консервированный горошек или кукурузу и заправьте майонезом. Посолите по вкусу.
- Шаг 4.** Выложите в форме петушка, украсьте зеленью, если есть болгарский перец, сделайте хвост, хохолок и крылья.



Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

УРАЛО-АХТУБИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Заключение о результатах публичных слушаний 15 декабря 2016 года п. Катричев

Вопрос публичных слушаний: Обсуждение проекта бюджета Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год и на плановый период 2018-2019 гг.

Заслушав информацию главного специалиста (главного бухгалтера) администрации Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области Куликовой Н.И. о проекте бюджета Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год и на плановый период 2018-2019 гг., учитывая, что дополнительные предложения не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению информацию главного бухгалтера администрации Урало-Ахтубинского сельского поселения.
2. Одобрить представленный бюджет Урало-Ахтубинского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018-2019 гг.

Е. ГРЕШНОВА, председатель публичных слушаний.

ДЕМИДОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О результатах публичных слушаний 10 декабря 2016 г. х. Демидов

Вопрос публичных слушаний:

Обсуждение Решения от 22.11.2016 г. № 29/99 «О проекте бюджета Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Заслушав информацию о проекте Решения «О бюджете Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», учитывая, что дополнительных предложений не поступало, участники публичных слушаний **РЕКОМЕНДУЮТ:**

1. Принять к сведению доклад главы Демидовского сельского поселения Колесникова Г.В.
2. Одобрить представленный на обсуждение проект Решения Демидовской сельской Думы от 22.11.2016 года № 29/99 «О проекте бюджета Демидовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Г. КОЛЕСНИКОВ, глава Демидовского сельского поселения, председатель публичных слушаний. Е. ШАДРИНА, секретарь публичных слушаний.

КРАСНОСЕЛЬЦЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний 16 декабря 2016 года с. Красноселец

Публичные слушания назначены решением Красносельцевской сельской Думы от 09 декабря 2016 года № 34/80. Вопрос публичных слушаний: О проекте решения «О бюджете

Красносельцевского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

Заслушав информацию главного бухгалтера Красносельцевского сельского поселения Иркналиевой Е.И. о проекте решения «О бюджете Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению доклад главного бухгалтера Красносельцевского сельского поселения Иркналиевой Е.И. о проекте решения «О бюджете Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
2. Рассмотреть на очередном заседании Красносельцевской сельской Думы вынесенные замечания и предложения по проекту решения «О бюджете Красносельцевского сельского поселения Быковского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Н. КУЗНЕЦОВА, председатель публичных слушаний. Л. ДАВЛЕТАЛИЕВА, секретарь.

Решением САДОВСКОЙ СЕЛЬСКОЙ ДУМЫ

от 16.12.2016 № 53/169 НАЗНАЧЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ «О бюджете Садов-

ского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», на 23 декабря 2016 года в 10 часов в здании Садовского СДК по адресу: село Садовое, улица Садовая, 2.

С бюджетом Садовского сельского поселения на 2017 и плановый период 2018 и 2019 годов, можно ознакомиться в администрации Садовского сельского поселения.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ по результатам публичных слушаний

Публичные слушания были назначены на 21 декабря 2016 г. Решением Верхнебалыклейской сельской Думы № 38/101 от 21.11.2016 г. Решение опубликовано в газете «Коммунар» от 24.11.2016 г.,

Вопрос публичных слушаний: «О бюджете Верхнебалыклейского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов».

Заслушав информацию главы Верхнебалыклейского сельского поселения «О бюджете Верхнебалыклейского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов», учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению доклад главы Верхнебалыклейского сельского поселения о бюджете поселения на 2017 год и на плановый период 2018-2019 гг.
2. Утвердить бюджет поселения на 2017 год и на плановый период 2018-2019 гг.

Л. КОЛЕБОШИНА, председатель публичных слушаний. Т. ЯКУБОВА, секретарь.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65
 Выходит по четвергам и субботам
врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
 приемная - 3-15-85;
 корп. - 3-25-58;
 бухгалтерия - 3-13-56;
 факс - 3-15-85.
 Индекс 51035
 Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 21.12.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
 Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
 Заказ 2137 Тираж 2831